
Was passt?





Der kleine Martin hat heute Geburtstag. Er kann nur ________ die Geschenke denken.


Die Fußballmannschaft glaubte bis zum letzten Moment ________ den Sieg.


Das Publikum lachte _________ die Clowns.


Der grüne Rock passt nicht ________ der gelben Bluse.


Ich danke dir _________ diesen tollen Urlaub.


Herr Müller redet immer nur _________ seinen Problemen.


Immer mehr Jugendliche nehmen __________ den Schachturnieren teil.


Die Schüler warteten lange ___________ den Bus.


Mutti, kannst du mir ___________ meinen Hausaufgaben helfen?


Hast du je ____________ deinem Erfolg gezweifelt?


Peter, lädst du Onkel Walter auch _______ deinem Geburtstag ein?


Dieser ständige Lärm stört mich __________ der Konzentration.


Die Lehrerin bereitet ihre Schüler __________ die Prüfung vor.


Ich habe dich nicht __________ deinen Rat gebeten.


Ein Passant fragte mich _________ dem Weg.


In zwei Stunden hört Elvira __________ der Arbeit auf.


Mutti hat sich sehr _________ die Blumen gefreut.
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